

半夜火势凶猛，瞬间吞噬了一家五口。昨日，记者从蚌埠市消防支队了解到，昨日凌晨，该市禹会区秦集镇仁和集农贸市场内发生火灾，一住户家中着火，造成一家五口全部遇难的悲剧。

火灾过火面积约80平方米，救援人员在扑救中搜救出5名遇难者，分别是丈夫、妻子、11岁的男孩、4岁女孩及一名男婴。母亲临死前，还紧紧抱着怀中的婴儿。



消防人员在查看火灾现场

半夜着火 一家五口全部遇难

事发蚌埠禹会区，母亲遗体被发现时还紧紧抱着婴儿

邻居奋力砸门营救未果

昨日凌晨2时左右，家住蚌埠禹会区秦集镇仁和集农贸市场东侧的钱女士，被一阵噼里啪啦的声音惊醒。“我以为是邻居在吵嘴打架，于是穿好衣服出来看看。”钱女士说，她刚出门就

惊呆了，位于农贸市场北侧的一住户家中着火了，火顺着门檐往外蹿，浓烟滚滚。有邻居比钱女士更早发现，在现场大呼：“着火了，快救人”，四周的邻居纷纷赶来灭火。

“唯一的办法是把门砸开。”邻居丁先生告诉记者，他拿着一把铁锹奋力砸前面的卷闸门，但没有砸开，于是他转身去砸后门，也失败了。有邻居拿来了两个灭火器，但火势太猛。

消防20分钟扑灭大火

砸门失败后，邻居们赶紧拨打了119火警电话。据了解，昨日凌晨2时06分，蚌埠市消防支队接到火警。接警后，蚌埠市消防支队、辖区内的三个消防大队以及公安民警迅速赶到现场，用了20分钟的时间，于2时39分大火被扑灭，由于

扑救及时，周边住户未受火灾波及。

据蚌埠市消防支队参谋长张杰介绍，此次火灾过火面积约80平方米，救援人员扑救中搜救出5名遇难者，分别是丈夫、妻子、11岁男孩、4岁女孩及一名男婴。

“当时遇难的成年男子和两个较大的孩子躺在床上，母亲趴在床头和电视机之间，俯着身子趴在地上，怀中紧紧抱着一名婴儿。”张杰说，现场让人十分痛心，遇难者火烧和火烤的伤不明显，初步分析被浓烟熏死的可能性较大。

事故原因还在调查中

火灾发生后，蚌埠市主要党政领导赶赴现场进行应急处置工作，目前，事故调查及善后工作正在有序进行。

记者了解到，5名遇难者确系一家五口，成年男子姓沈，妻子姓顾，户口显示两人分别为35岁和33岁，遇难的最大孩子是一名男孩，11岁，老二是一名女孩，刚满4周岁，母亲怀中

抱着的最小婴儿才40天。目前，法医正在对5人的遗体进行法医学鉴定，以期查明死亡原因。

截至记者发稿时，事故原因尚在进一步调查之中。这家人经营的是电器产品，究竟是电器短路起火？还是人为纵火？蚌埠市消防支队防火监督处处长说，一切还在

调查。

但邻居们认为，人为纵火的可能性不大，沈姓一家人在当地人缘特别好，与其他商户和邻居相处较好，与朋友间也没有什么过节。“平时他家买来西瓜和鱼，还经常分给我们邻居。”钱女士对沈家一家五口的遇难，表示十分痛惜。



失火房屋2楼防盗窗全被封死

警醒：找不到逃生的窗口

记者了解到，失火的是一栋两层小楼，一楼是门面房，二楼居住。火灾过后，两层小楼均已被浓烟熏黑，在外面的招牌上，依稀可辨“中科蓝天”四个字。

“这次火灾给我们很多警示，我们在救援时，过火的二楼防盗窗全部封死了，没有开口，也没有逃生的门，这给救援带来了一定的难度。”张杰参谋长说，如果防盗窗留了逃生的窗口，他们住在二楼，可以跳窗逃生，就不会有这样的悲剧发生。

记者 张火旺 文/图

同乡好友酒桌起争执引发命案

警方两小时破获命案，凶手被抓时酒还未醒

9月3日，安徽省萧县龙城镇某村的3位村民一起喝酒发生争执，一村民头部、左上臂多处被砍伤，颅脑损伤大量失血经送医院抢救无效死亡，另一位村民的面部被划伤住院。萧县警方两小时内抓获凶手。

酒桌上起争执引发命案

9月3日晚上9时许，萧县龙城刑警中队接到报警称“萧县龙城镇某村村民代某家中发生一起惨案，被害人孙某被他人用锐器砍伤头部和左上臂，鲜血直流，代某面部被划伤，快来救人，现已送往医院抢救”。

民警赶到时，案发现场一片狼藉，地面留有大片血迹，案发后嫌疑人已畏罪潜逃。警方一方面安排警力维持现场秩序，减少人为因素对现场的破坏，同时向局领导汇报现场情况。在现场勘查走访、调查取证正在进行时，传来孙某经抢救无效死亡的消息。

经过调查了解，孙某、代某和曹某是同村村民，3人关系还不错。近期，代某的儿子因不慎将腿摔伤，于是孙某和曹某到代某家看

望代某的儿子。酒逢知己千杯少，期间几个人均喝了不少酒，不知何故就发生了争执，曹某突然用菜刀朝孙某头部和左上臂砍去，顿时鲜血直流，见此情形，代某立即上前去制止，不料自己面部也被曹某划伤，曹某随即畏罪潜逃。随后，两伤者被及时赶到的120救护车送到医院治疗，由于孙某颅脑损伤，大量失血，经医院抢救无效不治身亡。

嫌疑人落网时酒还未醒

孙某经抢救无效死亡，案件上升为命案，情况紧急。萧县公安局龙城刑警队和城郊派出所把现场的勘查情况和被害人死亡的消息和代某的伤情向萧县公安局领导作了一汇报。鉴于案情重大，局领导在第一时间赶赴现场，亲自指挥，指示该案发生在夜晚寻找犯

罪嫌疑人成为当务之急，又是同村村民其影响相当恶劣，要求刑警队与派出所全力配合，尽一切努力尽快破案。

萧县警方基于现场条件，考虑嫌疑人曹某之前饮酒过多，逃跑范围不会太大，可能会回家。顺着这一思路，民警兵分几路，布下天罗地网，围绕嫌疑人曹某房屋附近展开搜索工作。经1个多小时的寻找，晚10时左右在曹某家附近一条偏僻小路上将其抓获。曹某被抓后，由于饮酒过多，警方试图对其进行审讯均无结果，直至第二天凌晨嫌疑人清醒。警方开展讯问工作，曹某对其伤害孙某和代某的犯罪事实供认不讳，该案件成功告破。

目前曹某已被刑事拘留，案件正在进一步办理之中。路东元 沈青波 叶成血 记者 王涛